



הפדרציה של הקהילות היהודיות ברומניה The Federation of the Jewish Communities of Romania
לשכת יושב ראש Office of the President

FEDERAȚIA COMUNITĂȚILOR EVREIEȘTI DIN ROMÂNIA – CULTUL MOZAIC
CABINET PREȘEDINTE

COMUNICAT

În contextul comemorativ al anului 2014, când se împlinesc 70 ani de la deportarea evreilor din Transilvania de Nord spre lagărele de exterminare naziste, Conducerea Federației Comunităților Evreiești din România exprimă aprecierea pentru măsurile întreprinse de autoritățile române în drept, privind interzicerea activității unor organizații naționalist-extremiste din Ungaria pe teritoriul României.

Pe parcursul ultimilor ani, Federația Comunităților Evreiești din România a protestat față de încercările insistente de reabilitare a unor criminali de război, precum Vass Albert sau Nyirö Ioszef.

Totodată, ne-am exprimat indignarea și mâhnirea față de discursul urii și dezbinării, răspândit pe teritoriul României, între care și cel al județului Harghita, de către reprezentanți ai acestor organizații extremiste, de esență fascistă, venite din Ungaria.

Din păcate, tineri din zonă au ajuns la manifestări reprobabile, șovine și rasiste. Toate acestea arată pericolul pe care îl reprezintă, pentru statul democrat român, activitatea organizațiilor extremiste străine, fiind unanim apreciat faptul că toate minoritățile naționale din România au reprezentanți în Parlamentul țării.

Suntem conștienți că, pentru fiecare dintre noi, există "loc de mai bine" și luptăm – atât majoritari, cât și minoritari – pentru realizarea dezideratelor și valorilor democratice, în cadrul ordinii constituționale instituite.

Este și motivul pentru care Federația Comunităților Evreiești din România susține măsurile întreprinse pentru încetarea activității organizațiilor extremiste pe teritoriul României.

PREȘEDINTE

DR. AUREL VAINER - DEPUTAT



FEDERAȚIA COMUNITĂȚILOR EVREIEȘTI DIN ROMÂNIA
BUCUREȘTI, 030202, STR. SĂNȚA VINERI NR. 9-11, SECTOR 3
WWW.JEWISHFED.RO



TELEFON: 021-313.2538; 021-315.5090; 021-310.3141
FAX: 021-313.1028 EMAIL: AURELVAINER@FEDROM.RO
CONT B.C.R. SECTOR 3, ROSIRN.CB0074011952750001